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A pénzügyminiszter bizonyos időt 
külföldön fog tölteni. Tátolléte ideié­
re Őfelsége a király Uzunovity tár­
canélküli minisztert bízta meg a he­
lyettesítésével.

Az uj kereskedelmi törvénytervezet 
a társascégekről és a titkos társakról

V. György angol király meleghan­
gú részvétté.viratot intézett Nikara­
gua elnökéhez a maiaguai földrengés 
katasztrófa alkalmából. A maiaguai 
angol követség romiak a tűz miatt 
még nem lehetett megközelíteni. A 
követség irattára, az összes bizalmas 
iratok és hivatalos okmányok elég­
tek. Az orvosok ragályok elleni vé­
dekezés céljából kényszeroltásokat 
végeznek a lakosságon. A holtteste­
ket ideiglenesen a földrengés nyo­
mán támadt óriási repedésekbe teme­
tik. Az amerikai segély bizottság ve­
zetője kétezerre becsüli a halottak 
számát.

Beográd, ápr. 3.
Marodity Szvetiszláv beográdi ke­

reskedelmi kamarai főtitkár ismer­
tette a kamara legutóbbi ülésén az 
uj kereskedelmi törvénytrevezet má­
sodik részét, amely a kereskedelmi 
társascégekről és a csendes társakról 
intézkedik.

A törvényjavaslat szerint, társas­
cég fennáll, ha két vagy több sze­
mély együtt céget alkot és minden 
cégtárs egész vagyonával korlátla­
nul felel a cég kötelezettségeiért. A 
társasviszonyt nem kell kötelezően 
szerződésileg szabályozni, ez a cég­

ben érdekeltek szabad elhatározásá­
tól függ. Eddig tisztázatlan volt, 
hogy társascégek (részvénytársasá­
gok stb.) résztvehetnek-e társként 
valamelyik cégnél, a törvényterve­
zet most ezt a kérdést is tisztázza cs 
kimondja, hogy társ lehet társascég 
is. ha a kereskedelmi regiszterbe be 
van vezetve.

A titkos társ a vállalatával szem­
ben viseli a rizikót, de harmadik sze­
mélyekkel szemben nem felel, va­
gyona tehát a hitelezők részéről 
nem foglalható le a cég adósságaiért.

Spalajkovity párizsi követünk teg­
nap Beográdba érkezett. A követet 
Párizsból való elutazása előtt Briand 
külügyminiszter fogadta. A fővárosi 
lapok szerint, Spalajkovity azért Jött 
Beográdba, hogy beszámoljon a leg­
utóbbi nemzetközi eseményekről.

.A*;

V

Az állami egyedáruság nagy obb 
kollekció dobányjövedéki termékkel 
vesz részt az április 11-tkén megnyi­
tó milánói kiállításon.II;

Manojlescu 
miniszter Mironescu miniszterelnök­
nek tegnap délután benyújtotta ki­
mondását, amit a kormányelnök azon 
nat az uralkodó elé terjesztett. A ki­
rály a lemondást nem fogadta el és 
felszólította Manojlescut tárcája to­
vábbi vezetésére.

román kereskedelmi

Clynes belügyminiszter az alsó- 
házban törvényjavaslatot terjesztett 
be, amely bizonyos feltételek mellett 
megengedi a vasárnapi nyilvános 
előadásokat, valamint a színházak, 
mozik és mulatók nyitvatartását. A 
javaslatot a ház első olvasásban vita 
nélkül elfogadta. A javaslat benyúj­
tását a londoni törvényszék egyik 
legutóbbi döntése tette szükségessé.

.
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Francia és angol gőzös 
összeütközése az óceánon.

1
M

Athénból jelentik, hogy Görögor­
szágban újra tél van. A hőmérő min­
denütt tíz fokot mutat a fagypont 
alatt A Pition hegységet félméteres 
hó borítja.

4
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Huszonnégyre becsülik a francia gőzös halot­
tainak számát. — Mind a két hajó súlyosan

megrongálódott.
I

A francia szenátus tegnap délután 
meghallgatta a képviselőháznak azt 
a határozatát, amely Perre* volt mi­
nisztert és társait parlamenti külön 
bíróság elé utalja. Ezután átalakult 
parlamenti bírósággá és nyomban 
megtartotta első ülését, amelyen 
Scerdlin, a vád képviselője, átvette 
Dourmergue elnök kezéből az ügyre 
vonatkozó iratokat

i
Kassán a hadosztálybiróság fogbá- 

b,ztak. hogy a franca kormány előtt | zában Marlinek JÓ7sef dr a,ezrede$,
tolmácsolja az angol kormány rész- 3^ a katonaszabaditási afférról
vétót. kapcsolatban tartóztattak le, öngyil­

kosságot követett el, felvágta ereit 
és felakasztotta magát. A botrány 
napról-napra nagyobb hullámokat 
vesz.

London, ápr. 3.
A „Glorious“ angol repülőgép- 

anyahajó szikratávirati jelentésében, 
amit az admiralitáshoz intézett, köz­
li, hogy összeütközött a „Florida“ 
francia gőzössel. A Florida utasai kö­
zül egy kivándorló meghalt, további 
23 kivándorló, akik ugyancsak a Flo­
ridán utaztak, eltűnt. Azt hiszik, 
hogy ez utóbbiak is életüket vesztet­
ték. A Florida 15 utasa megsebesült, 
közülük kettő súlyosan. Hasonlókép­
pen megsebesült a francia gőzös le­
génységének egy tagja is. A Glorious 
fedélzetén a legénység egy tagja 
meghalt.

A párizsi angol nagykövetet meg-

Esr.

Párizs, ápr. 3.
A Florida és Glorious tegnap dél­

után 4 óra tájban ütközött össze. A 
Florida Buenos-Airesböl jött és Va­
lencia felé tartott, a Glorious pedig 
az angol flotta hadgyakorlatain vett 
részt.

Az összeütközés rendkívül heves 
volt, a Florida oldalának több mint 
fele szétzuzódott, a hajófenéknek 
azon része, amelyben olasz kiván­
dorlók foglaltak helyet, súlyosan 
megrongálódott. A Glorious is súlyo­
san megsérült.

IV

Londoni jelentések arról szólnak, 
hogy a húsvéti és a mohamedán Sa- 
bi Hassza ünnepek idején Palesztiná­
ban zavargásoktól tartanak. Jeru­
zsálem uccáin rendőri és katonai 
páncélautók cirkálnak. A stratégiai 
pontokat gépfegyveres őrség szállta 
meg.

Az ukrán szovjetköztársaságban 
nagyarányú összeesküvést lepleztek 
le, amelynek célja az ukrán nemzeti 
köztársaság kikiáltása volt A char- 
kovi helyőrség összes tisztjeit letar­
tóztatták. Az országban kihirdették 
az ostromállapotot

:
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A francia hivatalos lap mai száma 
közli a hágai és párizsi egyezmé­
nyek ratifikációjáról szóló törvényt

Az alexandriai angol parti őrség a 
Törökországból érkezett egyik gő­
zösön két tonna ópiumot foglalt le. 
Ez volt az eddig ismert legnagyobb 
kábítószer csempészési kísérlet.

■
B.

A tegnap esti bécsi lapok értesülé­
se szerint, az eljárást Zetka Gottlieb 
kereskedő ellen, aki február 11-ikén 
a csehszlovák követségen súlyosan 
megsebesítette Zajicsek követség! tit 
kárt, elmeorvosi vizsgálat alapján 
megszüntették. Zetkát, aki csehszlo­
vák állampolgár, valószínűleg vala­
melyik csehországi elmegyógyinté­
zetbe szállítják.

.

A jelenlegi bánsági vasutforgalom 
fentartásán kívül uj vonal építését 

kérte egy küldöttség.
Egy párizsi erdőben meggyilkolva 

találtak egy hét éves fiatal leánykát, 
aki minden jel szerint kéjgyilkosság­
nak esett áldozatul. A rendőrség még 
ugyanaznap őrizetbevett egy tizen­
nyolc éves borbélytanoncot, aki be­
ismerte, hogy a kisleányon erkölcs­
telen merényletet követett el, majd 
a szerencsétlen fiatal teremtést meg­
ölte. A rendőrség a helyszíni szemle 
alkalmával csak nagy nehezen tudta 
megvédem a gyilkost a felháboro­
dott környékbeli lakosság dühétől.

Beográd, ápr. 3.
A szuboticai vasutigazgatóság, 

mint megírtuk, a Vrsac—velikogre- 
distei vasútvonalon a közlekedés be­
szüntetését tervezi, mert a vonalra 
súlyosan ráfizet az államkincstár. A 
beszüntetés ellen állást foglalt a bán­
sági kereskedelmi és iparkamara és 
tegnap csatlakozott a mozgalomhoz 
a közvetlenül érdekelt vrsaci lakos­
ság is.

Vrsacról küldöttség járt Radivoje- 
vity Lázár közlekedésügyi miniszter 
nél, akit arra kért, hogy semmieset­

re se szüntesse be ezen a fontos vo­
nalon a közlekedést, ellenkezőleg,

építéssé ki a Velikoszrediste—gn- 
duricai vonalat.
Ehhez a hat kilométeres vonalhoz 

az érdekelt községek szívesen járul­
nak hozzá a földmunkák ingyenes el­
végzésével és az építéshez felhasz­
nálhatnák a Velikoszredistétől Veliki 
Zsámig vezető vonal vasúti anyagát. 
Ezen a vonalon, mint ismeretes, 
nincs közlekedés, mert Velikizsám a 
határkiigazitás folytán Romániának 
jutott.

I1 .1

A Budapest—Cegléd közötti vasút­
vonalon meggyilkolt Steinherz Rudolf 
gyilkosainak kézrekeritésére megin­
dított nyomozás kiderítette, hogy 

köméiről épp a gyilkosság idő­
pontjában tűnt el egy kárpitossegéd 
és annak egy iparostársa. Megállapí­
tották, hogy a kárpitossegéd lakásá­
ról két kalapács és három harapófogó 
is elveszett eltűnésükkel egyidejűleg. 
Kiderült az is, hogy a kárpitos segéd 
és társa már hosszabb idő óta hara­
gos viszonyban voltak Steinherzzel.

TKöcseg községben Szőke Mihály 
gazdálkodó hároméves kisfia aprán­
ként fél liter bort ivott meg. A kisfia 
elaludt és mikor apj@ költögetni kezd 
te, vette észre, hogy a gyermek ha­
lott ~T-
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HÍRADÓ Í93! április 4.
m—Mrrnnnr ? r—uw2. oldal.

• • Markovity Nikola városi ta­
nácsnok három évi fizetése

közgyűlés elölt.
Ütvén dijat osztunk ki a 

„Híredé“ Jubileuma alkal­
mával az olvasók között.

& közigazgatási bírósághoz fellebbez a városSzombaton délután Jelenik meg az ünnepi
szám. rendkívüli közgyűlést hí­

vott össze, hogy a plénum is állást
közelről érintő

Becskerek. ápr. 3. | roin órára
A dunai báni hivatal, mint isinere- 

hónap elején visszahelyezteA díjkiosztásban minden olvasónk 
egyenlő nyerési esélyekkel vehet tesj a 
részt, akár példányonként veszi a la- állásába Markovity Nikola becskeie-
pot, akár előfizetőnk, mert azt úgy | ki városi tanácsnokot, akit még a 
ejtjük meg, hogy a számozott lap- j pártélet idején, 1928 elején felmenteí- 
példáuyok tulajdonosai közül ötve-j,ek ál,ásátó, A határozatban egyide- 
nen dijat nyernek.

Mindenki érdeke tehát, aki a díjki­
osztásban részt kivin vermi, hogy a

Április 4-ikén lesz hatvanadik éve, 
hogy Becskereken megindult a Híra­
dó elődje, a Toron tál és azóta meg­
szakítás nélkül mindennap pontosan 
bekopogtat az olvasóhoz — az újság. 
Hatvan esztendő nagy kor egy em­
ber életében, méginkább az, az új­
ság életében és a ritka évforduló, 
amely a Dúnabánság legrégibb na­
pilapjává avatja a Híradót, megér­
demli, hogy a nevezetes dátumnál 
kissé elidőzzünk. A hatvanadik szü-

foglaljon a várost 
kérdésben.

Sztefánovity Milos polgármester 
nyitotta meg a közgyűlést és közölte 
hogy a napirend egyetlen pontja ál­
lásfoglalás Markovity Nikola városi 
katonai tanácsnok illetményeinek utó

jüleg utasították Becskerek város ta­
nácsát, hogy Markovity felmentése 
idejére járó összes illetményeit, ume- lagos és visszamenőleg való kifizetése 

tárgyában. A napirendhez dr. Miiajev 
Luka kért szót, ismertette az ügy 
egész állását, majd azt a konkrét in­
dítványt terjesztette elő, hogy

jubiiáumi számot megvegye és gon­
dosan eltegye, mert a jövő hét folya- lyek százharmincezer dinárra 
mán megtartandó húzáson derül na]^ kifizesse. A döntés annál érzéke 

íetésnapot hangos banketteken és va ki. hogy a szórakoztató olvasni va­
csorákon ünnepük az olvasók, mi azj j^n kivül még mit kapott, vagyis mit! 
újság módja szerint ünnepeljük meg j nycrt Fortuna istenasszony kegyel­
sz évfordulót és nagy ünnepi lapotj n-ébői. 
adunk dús vacsora és öreg; márkás!

rug-

i nyebben érintette a várost, mert a 
a döntés szerint 

birtokon kivül lehet megfelleb-J
határozatot

beadványban kérjék a báni hiva­
talt függessze fel az illetmények 
kifizetését elrendelő határozatát 
mindaddig, amíg Markovity elmoz­
dításának törvényességét, vagy 
törvényellenességét jogerősen nem 
tisztázták.
Egyúttal azt indítványozta, hug> 

a báni hivatal határozata ellen a köz- 
igazgatási bíróságnál fellebbezéssel 
éljenek.

Mi jajé v Luka dr. indítványát egy­
hangúlag elfogadták és ezzel a köz­
gyűlés véget is ért.

csan
jubileumi lapszámunkban a Hirro- bezni.

. . . , . , ... vat elején közölni fogjuk a nyeremé- Becskerek város állandó választ-
Am, ..vacsoránkon • immfazok«.!, nyekct amiket ki0Szt«nk is ugyanott mínva c>„,ik ré„ebbi Mós6„ fodal. 

szervírozunk cikket, akik valamikor , , , „Hhhj fnríTiZhan -| y ' , . .
kor itt dolgoztak a szerkesztőségben,, ‘ kozott Markovity visszahelyezesi
vagy legalább is cikkírói voltak a 
lapnak és értékes Írásaikkal gyakor­
ta felkerestek bennünket. A nagy tér 
jedelmü jubileumi számba cikkei irt 
Sz. Szigeti Vilmos, a Becskerekről 
elszármazott kiváló író. Farkas Gei- 
xa, dr. Yárady Imre. Marton Andor, 
dr. B rój jer Lajos, Kernné Végh Vil­
ma, dr. Kuszítig János, dr. Hubert 
Zsigxnond, dr. Stern Lázár. Tóth Fe­
renc, Treisz Géza, Somfai játtos, 
juhász Ferenc, László ß. Jenő, dr.
Borsodi Lajos, dr. Mara Jenő, Bor so-! amelyet gondosan meg kell őriznie 
di Ferenc és Kelemen János.

A jubileumi számmal kapcsolato­
san olvasóink között

ötven dijat osztunk ki.

borok helyett.

ügyével és ankétüt küldött ki annak 
eldöntésére, hogy Markovity való­
ban igényt tarthat-e a három évre 

járandóságaira. Az ankét ha-

I

szóló
tározata alapján, küldöttség is ment 
a dunai bánhoz, akit határozata meg- 
másitására kérték fel. Ilyen előzmé­
nyek után Sztefánovity Milos 
gármester csütörtökön délután há-

poi-

Ehbcn a keretben lesz a sorszám.

Féltékenység! őrületében 
felakasztotta a feleségét.

minden olvasónak, mert ennek fel­
mutatása ellenében fogja átvenni a 
jutalmakat.

Az ünnepi szám ára két dinár lesz.
Egy fogházviselt férj szörnytettei.

válogatott kínzásokkal tette pokol­
lá a szerencsétlen asszony
Néhány nappal ezelőtt

formálisan felakasztotta a feleségét
Kötelet kerített és a félelemtől 

Puskásáé férje nemrégiben tért félig elájult asszonyt felakasztotta, 
haza a fogházból, ahol hosszabb fog- Szerencsére a szomszédok észrevét- 
házbüntetését töltötte ki és félté- ték és megmentették az életéi, de az

Kcnyseei Jelenete,vei halaira Syo- kodni __ féll az ura hosszújától 
törte az asszonyt. Puskás vadja az azt mondotta, hogy önként akart 
volt, hogy távolléte ideje alatt fele- megválni az életétől, 
sége megcsalta. Az asszony hiába: A csendőrség a bestiális hajlamú 
hangoztatta ártatlanságát, a rabiátus | Puskást letartóztatta, 

természetű férj nem hitt neki és 1 ——

Kovio, ápr. 3.Sikerrel járt a római nem­
zetközi gabonakonferencia

életét.Puskás Mária kovini asszony teg­
nap a lakásán köszódaoldatot 
és súlyos sérüléseibe rövidesen bele­
halt.

ivott

Róma, ápr. 3. I hitellel, a harmadik pedig azokkal az 
gabonakonferencia > előnyökkel foglalkozik, amelyekben

néhány a gabona túltermelés folytán 
különleges viszonyok közt élő euró­
pai államot részesítenek.

A. zárójegy zökönyv befejezésül 
megállapítja, hogy az értekezlet si­
kerrel járt.

A nemzetközi 
plénumának záróülésén elfogadták a 
zárójegyzőkönyvet, amely három 
részből áll.

Ezek közül az első a búzatermelés 
és búzakereskedelem megszervezé­
sével, a második a mezőgazdasági

panasz- 
- és

Elfogadták a hitelezők
a Goldberger László cég kényszer- 

egyességi ajánlatát.
Két és fél milliós kényszeregyességet 

tárgyalt a beeskereki bíróság.

Szivenlőtte magát egy hétgyerme­
kes beeskereki gazdálkodó.

Becskerek, ápr. 3. * egy kampós bot segítségével eteé-
órakor Vor! tötte a ravaszt

A golyó a sz-ivéi jáiia át es azon­
nal megölte. Kriszíity Dimitrije dr. 
városi orvos, az öngyilkosság hírére 
azonnal a helyszínre sietett, de már 
csak a halál bekövetkeztét tudta meg 
állapítani.

lettének inditóoka ismeretlen, 
mert búcsúlevelet nem hagyott hát­
ra. Anyagi okok nem működhettek 
közre végzetes elhatározásában, 
mert

> Tegnap délután három 
giíy Mikiiau uciskcícki gazdálkodój millió 328.000 dinár áru és S millióBecskerek, ápr. 3.

törvényszéki birój 200.000 dinár készpénztartozása, a MiletityeVa uccai lakásán
hitelezők összérdekeüsége tehát két

Bsiiu. Emil öt 
mint a kenyszeregyességek egyezte­
tő bírója, tegnap foglalkozott a Gold­
berger László bejegyzett rövidáru- 
nagykereskedő cég 
kényszeregyességi ügyével.

A Goldberger-cég ez év januárjá­
ban szüntette be fizetéseit és kérte 
a kényszeregyesség elrendelését. A 
beterjesztett leltár szerint,

vadászfegyverével agyonlőtte ma-
millió 528.000 dinár. Goldberger 
László negyven százalékos egy essé­
get ajánlott fel négy negyedévi rész­
letben végzendő fizetés mellett.

A tegnapi tárgyaláson tartott pró­
baszavazáson már nyilvánvaló volt, 
hogy a hitelezők elfogadják az aján­
latot, a déli órákban végleges sza­
vazásra került a sor és ennek ered­
ményekén

gát.
Mire hozzátartozói a lövés zajára 

beszaladtak a szobájába, már nagy 
vértócsában holtan találták az ágya 
előtt.

Vorgity Mdorád tegnap délután a 
vadászfegyverét tisztogatta és fel­
szólította a feleségét, hogy vigye ki 
a gyerekeket a szobából, nehogy baj 
történjen. Alig hagyta el az asszony 
a gyerekekkel a szobát,

í melléhez illesztette a fegyvert és

csődön kivüii

harminc holdas tehermentes bir­
toka nyugodt megélhetést biztosí­
tott szerényen élő családja részé-

áru raktára 1 millió 450.000 dináros 
értéket képvisel,

ezzel az aktívával szemben van egy

re.
A szerencsétlen gazdálkodót özve­

gye és hét leánygyermeke gyászolja.
szótöbbséggel kimondottáknagy

az egy esség elfogadását.
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Május 15-én tép életbe az uj 
menetrend. A közlekedésügyi mi­
nisztériumban tegnap értekezletet
t-'f-ntt'-V «rirtvrii az ír menetrend

tett a becskereki ügyészségen Per- 
kovátz ellen, amelyben azt állítja,

gyanúja alapján letar- h0-§y másfél hónappal a csődnyitás
r A XX i Krti ÍV«-- - t t; -tt r*toktattal* eerv - - ----------  -

o v - - -

Csalárd bukás<"•X
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i
ir, ■

I! ' X ’r ^rf-f
jelentése szerint, csendes idő várha­
tó, változó felhőzettel és a hőmér­
séklet emelkedésével.

Prágai bank beográói fiókjutói és tervezetét vu«uum. meg Az uj me- 
ennek az árunak nincs nyoma sem netrend május 15-én lép életbe, 
a raktárban, sem az üzleti köny­
vekben. A csődválasztmány véle­
ménye szerint Perkovátz ezt a hi­
telbe vásáiolt árut készpénzért el­
adta anélkül, hogy az összeget a 
csődtömegbe bevette volna.

kerek! kereskedőt.
31*Ü

Uj gyógyszerészek. \A zagrebi 
egyetemen Schwartz József nincsi- 
tyevói, Topka Péter katarinai és 
Omaszta Károly guduricai egyetemi 

gyógyszerész-mesterré

Becskerek, ápr. 3.
A becskereki törvényszék vizs- 

Ajgálóbirója intézkedésére a rendőr­
ség csütörtökön este letartóztatta 
Perkovátz József ismert becskereki 
szesznagykereskedőt.

Perkovátz két éve csődöt kért

mSzretenovity földmivelésügyi mi­
niszter-helyettes Becskereken.
bánsági agrárszövetkezetek szövet­
sége április 5-ikén, vasárnap délelőtt 
9 órakor tartja rendes évi közgyű­
lését, amelyen a különböző jelenté­
seket terjesztik elő, megvitatják a 
költségvetést és megválasztják az ujj maga ellen, a biróság a csődnyi- 
vezetőséget. A közgyűlésen részt- tást el is rendelte és csődbiztosnak 

Szretenovity Misa földmivelés-

£
::d-

hallgatót
avatták.

A Schwäbische Sportklub április 
5-ikén. husvétvasárnapján, este 9 
órai kezdettel a Narodna Odbrana 
(Kaszinó) összes helyiségeiben hús­
véti mulatságot rendez. Meghívók 
külön nem lesznek kibocsájtva. (350)

Bábuk helyett, a céllövöldéé 
leányára lőtt Súlyos szerencsét­
lenség történt tegnap Kovinban az 
ott időző céllövöldés sátrában. Bel­
esik Iván céllövölde tulajdonos 12 
éves Mária nevű kislánya szolgálta 
ki a vendégeket és az egyik lövöl­
döző a bábuk helyett a kislányt 
találta el. A lövés a balszeme felett 
érte a kislányt és olyan súlyos sé­
rülést okozott, hogy Beográdba 
kellett szállítani, ahol a bal szemét 
kioperálják.

Klkindán lopott és Becskere- 
reken akarta eladni a zsákmá­
nyát. Pateski Milan krszturi nap­
számos néhány napja szabadult ki 
a kikindai törvényszék fogházából, 
ahol lopás miatt kirótt büntetését 
töltötte ki és tegnap éjjel máris 
újra összeütközésbe került a bün­
tető igazságszolgáltatással. Az el­
múlt éjjel behatolt Keksz Danilo 
házába és elemeit egy pár lószer­
számot, amelyet Becskereken akart 
értékesíteni, a rendőrség azonban 
elfogta és Kikindára kisértette, ahol 
ügyében folytatják a nyomozást, 
mert az a gyanú, hogy még más 
bűncselekményeket is elkövetett

Meghalt Jugoszlávia legidő­
sebb asszonya. Prokupljen élete 
127-ik évében meghalt Brankovity 
Katarina földmivesasszony, Jugosz­
lávia legidősebb lakósa.

Gyógyszertárt kap Lazarevo. 
A dunabánsági hivatalos lap már­
cius 22-én megjelent első számában 
hirdetményt közöl, amelyben nyil­
vános gyógyszertárjogot hirdet La- 
zarevó község területére. A pályá­
zati kérvényeket április 22-ig keli 
a báni hivatalhoz benyújtani.

Tranzitó csomagraktár épül a 
becskereki állomáson. A becs­
kereki posta tranzitóraktárt épit a 
Béga-parti állomás területén, amely­
be a Becskereken átfutó és átrako­
dásra váró csomag- és értékkülde­
ményeket fogják elhelyezni. Az épít­
kezés serényen folyik és a raktárral 
előreláthatóan hamarosan elkészül­
nek.

1Az ügyészség a vizsgálóbíróhoz 
tette át az ügy iratait, akinek in­
tézkedésére tegnap este Perkovátzot 
letartóztatták.

FI

p—*írdr. Setyerov Vláda becskereki ügy­
védet nevezte ki.

Néhány nappal ezelőtt a csőd­
választmány bűnvádi feljelentést

vesz
ügyi miniszter-helyettes, Mihajloviíy 
Milos nyug. tábornok, 
osztály főnöke, dr. Varga Iván, az 
országos szövetkezeti szövetség fő­
titkára és képviselteti magát a dunai 
báni hivatal is. A báni hivatal részé- .
röl Novakovity Milán, a mezőgazda- Hangverseny a Zárdába a „Müo- 
sági osztály főnöke jön Becskerekre, szrdia“ és az „Arvaház“ javára, hús- esejen. A novibecseji polgári olvaso- 
A szövetségnek mind a száztizenöt vét hétfőn és kedden fél 6 órakor, kör április 5-ikén, katolikus husvét 
szövetkezete elküldi megbízottját aJegyek a Putnik menetjegyiroda tra-1 vasárnapján saját könyvtára javára 

. ~ tikjában kaphatók. | műkedvelői szinielőadást rendez.

A becskereki törvényszék vád­
tanácsa Perkovátz József letartóz­
tatását jóváhagyta.

£:;t
a telepítési

Fi;
rn

fi

8Műkedvelői szinieíöadás Novibe-

I
becskereki közgyűlésre. ISzinre kerül Móricz Zsigmond há- 

roriífeivonásos vigjátéka, a Sári bíró, 
a következő szereplőkkel: Metzinger 
Mihály, Szalai Mariska, Hildensteub 
György, Krach írénke. Molnár Pál, 
Markovity Ernő, Havedics Bözsike, 
Sarándi István, Havedics Mariska 
Schmidt Jolánka, Sági József és Ká- 
tics István. Előadás után reggelig

r Beszüntetett eljárás. A pancsevói 
törvényszék tegnap foglalkozott 
Bácskái János debeljácsai gazdálko­
dó ügyével, aki ellen azért 
meg az eljárás, mert 1926 októberé­
ben szóváltás hevében többször meg 
ütötte Jovanovity Milorad állomás­

aiVrbica. Görög keleti szerb polgár­
társaink szombaton, görög keleti vi- 
rágvasámap előestéjén, ünnepük 
Vrbica napját, mely alkalommal ha­
gyományos szokás szerint, a kora 
délutáni órákban körmenet indul a 
belvárosi görög keleti szerb templom 
ból a megyeháza épülete előtt elhe­
lyezett füzfaveszőkért

Az ünnepi istentiszteletek sorrend­
je a plébánia-templomban. Az ünnepi 
istentiszteletek sorrendje a becske­
reki plébánia-templomban a követ- 
ző :

űr­
i­ül dúlt il; •

6
;1főnököt. A biróság megállapította, | íart^ t/uic_ 

hogy az ügy elévült és Bácskái ellen Gyilkos rabló vezért keresnek a
Bánságban. A dunai báni hivatal kör­
rendeletét küldött a rendőrhatósá­
goknak, igy a becskereki rendőrség­
nek is, amelyben köztik, hogy Gti- 
görijevity Dragoszláv vrlanai (re- 
szaszkai járási) földmivest törvényen 
kívül helyezték. A fejére kitűzött ju­
talmat ötezer dinárról húszezer di­
nárra emelték fel, amelyet az kap, 
aki akár holtan, akár élve, előkeriti 
az évek óta szökésben lévő rabló- 
vezért

beszüntette az eljárást.
Mocsányi és Lakos zenehumoris- 

íák április 9-ikére hirdetett előadása 
iránt szokatlanul nagy az érdeklődés 
és erre való tekintettel a rendezőség 
kéri, hogy az előjegyzett jegyeket 
Mangold könyvkereskedésében leg­
később április 4-ig, szombatig váltsák 
ki, hogy mások igényeit is kielégít­
hessék.

Elhalasztották a Torontáli Agrár­
bank kényszeregyességi tárgyalását. 
A becskereki törvényszék, mint csőd 
biróság hétfőn foglalkozott a Toron­
táli Agrárbank kényszeregyességi ké 
relmével, mivel azonban a hitelezők 
nem jelentek meg határozatképes 
számban, a kérelem feletti szavazást 
május 5-ikére halasztották.

A jadranszka Sztrázsa bankett ja.
A jadranszka Sztrázsa tartományi 
szervezete április 5-ikén, husvétva­
sárnapján délelőtt 8 órakor tartja 
becskereki közgyűlését a kerületi 
inspektorátus nagytermében. A köz­
gyűlést pontosan nyolc órakor kez­
dik és ezért a tartományi vezetőség 
felkéri a delegátusokat, hogy azon 
idejében megjelenni szíveskedjenek. 
A tartományi közgyűlésen a Jad­
ranszka Sztrázsa más tagjai is jelen 
lehetnek, de a vitában és szavazás­
ban nem vehetnek részt. Felkérik az 
összes tagokat és érdeklődőket, hogy 
az ugyanaznap délelőtt 11 órakor a 
kerületi inspektorátus nagytermében 
tartandó előadáson, amelynek címe : 
A tenger fontossága és a Jadranszka 
Sztrázsa céljai, vegyenek részt. Ezt 
az előadást Bartulovity Nika iró, 
a jadranszka Sztrázsa főtitkára tart­
ja. A belépés díjtalan. A tartományi 
vezetőség Ugyanaznap bankettet ren 
dez a Narodna Odbrana helyiségé­
ben a vidékről érkező kiküldöttek 
tiszteletére, amelyen a Jadranszka 
Sztrázsa minden tagja résztvehet. 
Egy teríték ára 25 dinár és jelentke­
zéseket az egész napon át a Jadran­
szka Sztrázsa irodahelyisége (me­
gyeháza) fogad el. — (A jadranszka 
Sztrázsa titkára hivatalából.)

vir*

Nagyszombaton reggel 6 órakor 
szentségkitétel, 7 órakor tüzszentelés 
húsvéti gyertyaszentelés, kereszt- 
vizszentelés, majd utána nagymise. 
Este 6 órakor ünnepélyes feltámadá-

■r-

ri-

si körmenet.
Husvétvasárnap délelőtt fél nyolc 

és fél kilenc órakor húsvéti szentmi­
sék, tiz órakor ünnepélyes főpapi

szentbeszéddel,

Hangverseny a Zárdában a „Milo- 
szrdja“ és az „Árvaház“ javára, hus­
vét hétfőn és kedden fél 6 órakor. 
Jegyek a Putnik menetjegyiroda tra­
fikjában kaphatók.

Míg vásárolt, kilopták a zsebéből a 
pénztárcát. Vukov Szvetozár becs­
kereki földmives tegnap burgonyát 
vásárolt Grujity Zsiva kereskedőtől. 
Amikor fizetésre került a sor, meg­
döbbenve állapította meg, hogy pénz 
tárcája, amelyben kétszáz dinárt őr­
zött, hiányzik. Határozottan emléke­
zett arra, hogy a kereskedésbe jövet, 
még meg volt a pénztárcája és igy 
bizonyosra vette, hogy 
csak vásárlás közben veszhetett el. 
Gyanúja helytálló volt, mert kiderült, 
hogy a pénztárcát Somogyi Sándor 
és Ernszt János munkások húzták ki 
a zsebéből azalatt, amíg a burgonyá­
ra alkudott és a földre eső pénztár­
cára burgonyát öntöttek, hogy igy 
elrejtsék a károsult előtt. A rendőr­
ség a két munkást letartóztatta es 
átadta a törvényszék fogházának.

Ir-

Inagymise német 
tartja Kovács István pápai prelátus, 
apát-plébános, délután húsvéti ve- j:V

*::r

csernye.
Húsvéthétfőn a húsvéti szertartá­

sok sorrendje ugyanolyan, mint va­
sárnap, de az ünnepi nagymise ma­
gyar szentbeszéddel kapcsolatos, a 
melyet Kovács István prápai prelá­
tus, apát-plébános tart.

Áthelyezés. A közoktatásügyi mi­
nisztérium Bozsity Szpaszoje moli 
polgári iskolai igazgatót hasonló mi­
nőségben jásatomityra helyezte át.

Becskerek halottai. Reihard Fe­
renc 62 éves cipész, Mesznik Vilma 
szül. Lowieser 69 éves háztartásbeli,] 
Ricsik András 43 éves cipész, Vor- 
gity Milorad 40 éves földmives.

Nagyszombati és húsvéti Istentisz­
teletek Klkindán. Nagyszombaton 7 
órakor reggel szentségkitétel, fél 8 
órakor tűz, húsvéti gyertya és 
resztvizszentelés, utána nagymise. 
Délután 3 órakor gyóntatás, fél 7 óra 
kor feltámadási körmenet Husvét­
vasárnap reggel 7 órakor húsételek 
megszentelése, 8 és 9 órakor csendes 
mire, 10 órakor zenés 
„Cecília“ egyházi énekkar és 
harmónia közreműködésével,
László káplán magyar nyelvű szent­
beszédével. Hétfőn délelőtt szintén 
nagymise lesz, Albert Mátyás német 
szentbeszédével. Délután 3 órakor 
ünnepi vecsemye.

fcv.:
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EBÄmIFadCsatornát kérnek a Danicsi- 
tyeva ucca lakói. A Krunszka 
ucca kis mellékuccájának, a Dani- 
csityeva uccának lakói levelet Írtak a 
Híradó szerkesztőségének, amely­
ben arra kérik felhívni a városi 
hatóság figyelmét, hogy köveztesse 
ki, vagy legalább is csatornáztassa 
ki az uccát, mert az ucca felső­
részéből odatorkoló csatorna olyan 
rettenetes bűzt áraszt, hogy nyári 

valósággal kibirhatat-

L::

ke-
Letartóztattak egy volt vasúti 

tisztviselőt. Boskovity Torna volt 
kikindai vasúti tisztviselőt még a 
múlt évben magánokirathamisitásért 
hat hónapi fogházra ítélték, a bün­
tetés jogerőre való emelkedéséig 
azonban szabadlábra helyezték.
Most a büntetés jogerős lett, Bos­
kovity azonban nem jelentkezett.
A kikindai ügyészség körözőlevele 
alapján tegnap Sibeniken letartóz-
Ltták és beszállították a törvény-j hónapokban 
szék fogházába. Gan.

nagymise a 
Fil-

Sipos
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~~WäTfäMBFO S KÖP«► ORIENT BIOSICOP ♦ #»fln Pénteken, április 3-an 5, 7 és 9 órakor

Luciano Älteerlini
szenzációs filmje bravúros mutatványaival:

JMa, nagypénteken
nincs előadás! a csodás taéli filmek! i

I
TEMPO-YEMPO.

Melyárak: 2, 4, 6 és 8 dinár.
ÜBCCm lUTS

den szombaton jelenik meg. Eioiize- 
r.tsi ára negyedévre 21) dinár. Az Én 
U.isá go m kiadó in vatala.
YL, Ancirussy ut 16., minden érdek-

küld mutatvány-

Kazán- és lözszehrény.
Mi»nijiu«i— wiiwiw m r ■mim---------*' -

javításokat felelősség mellett válla;
László B, Jenő riportlapja, a I erfly“ c. opera nagy áriáját és b) 

„TÜKÖR“ legújabb ünnepi száma ! Haidach : ,.Der Lenz“, énekli Zsleb- 
holnap reggel rendkívüli szenzációs, nyik E., zongorán kiséri Werndl B. 
aktuális és közérdekű események- 7. a) D‘Ambrosio: Beveric. b) Nevin: 
kel jelenik meg. A „Tükör“ főbb Narcissus. c) Galkine : Serenad, he- 
cikkei a következők: Mária imádás, gedün előadja Griffel Lajos, zongo- 
Egy rembünpör tanulságai, A beo- rán kiséri dr. Könczöl. 8. Mascagui : 
gradi éjszaka tündérmeséje, A nagy- „Cavalleria rusticana“ 
papa 60-ik születésnapján, Mesek intermezzo, ária és templomi jelenet, 
az írógépről, László B. Jenő : Az előadja az ének- és zenekar Láng 
én kis pajtásomnak, Vers, Becske- imre tanár vezényletével. A két 
rek polgárságának kenyérügye, operajelenetet élethü jelmezekben és 
Strasser és König-cég likvidálása, keretben adják elő. A jótékony célra 
Vékony Náci heti vicce, A „Nép- vajó tekintettel, Becskerek közönsé- 
bankw részvényeinek sorsa, Föl- ge bizonyára nagy számban fog meg 
desdy József: Schreiber, A Karcsi jelenni, hogy ilyen módon is segítsen 
ham-ham vicce, Humor, Hirek stb. az árvákon és szegényeken. Jegyek 
A „Tükör“ ünnepi szama a Fischer szám0zott helyekre 20, 15 és 10 di­
es a Cinner trafikokban kapható. n^ros árban a Putnik menetjegyiro­

da trafikjában kaphatók.
Udvariatlan ember. — Bizony 

kisasszony, ez szülővárosomban, 
Birminghamban történt... No, az­
tán, mikor felszállók a lóvasutra ...

— Mire ? Lóvasutra ? Hát az 
mi?. ..

— Ugyan, no, csak nem akarná 
nekem bemesélni, hogy maga nem 
emlékszik már a lóvasutra ?!

Budapesi.
TonnAalska liÉstrija Foijopretó arojsa, 
Eivnica Ma i (Ma fi. 9. (el. BeM N

iődönek szívesen 
számot.

Becskereki futballcsapat — Aradon
A becskereki Obility sportegyesület 
tárgyalásokat folytat az aradi sport­
egyesületekkel két napos aradi ven­
dégszereplés lekötésére. Megegye­
zés esetén a becskereki futballisták 
szombaton reggel utaznak és husvét 
utáni kedden térnek vissza Becske­
rekre. Katolikus husvét első napján 
az aradi Glóriával, másodnapján az 
Aradi Munkás Testedző Egyesület 
csapatával mérkőznek.

3zGyártelep: Mileticeva ucca 124. szára
Telefonszám 51.

Városi üzlet: Kralja Aleksandra u. 28 f
Telefonszara 351. 176-x.; j
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Szabadkézből eladóHangverseny a zárdában. A Mária

kongregáció urhölgyei április 6-án 
és 7-ikén hangversenyt rendeznek a 
.Milosrdja* és árvaház javára, a zár­
da dísztermében fél hat órai kezdet­
tel, a következő műsorral. 1. Grieg :
L Suite Solvejg dala. II. Suite Anit- 
ra tánca, előadja a zenekar, vezény­
li Láng I. tanár. 2. Dr. Kovács István 
prelátus beszéde. 3. Beethowen : C- 
rnoll trió „Finale“, hegedűn Wemdl 
B.. zongorán Bäumel M., csellón Lo- 
sonczy Zoltán. 4, Wagner : „Bolygó 
hollandi“ c. operából „Ballada“, 
énekli Zupán H.-né zenekarkiséret- 
tel és a fonoda jelenet. 5. Weber : bök, cikkek Játék-, sport-, rejtvény- 
Oberon, zongorán előadja dr. Kön- rovat gondoskodik a gyerekek szó- 
czöl. 6. Puccini : a) „Madame Bút- rakoztatásáról. Az Én Újságom min*

a Kralja Aleksandra u. 9. számú 
(Pupinova ucca 10. sz.) ve

ház Iszerti a segítség: 
2ségtelenui nyer,
Sszorosra emeli a forgalmat, 

^szeres vevőköre lesz, ha 

Stetes hirdetésekkel 

Shatós reklámot csinál 
7ről-hétre a „Híradódban.

és katéglagyár cei
téaBegej Sveti Duradon.
dd

íAz Én újságom a legszebb, legré­
gibb képes gyermeklap. Van Az Én 
Ujságom-ban folytatásos regény, el­
beszélés, mese, vers, kis szindara-

Telefón 62. niTelefón 62.
mUgyanott különféle

páncélszekrények
eladők.
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Veliki Be<ölcer<el*.,
Obiüéeva 4.
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Nyomatott Pleitz Fér. Pálnál, Velikibecskerek. Szerkesztésért és kiadásért felel : Dr. Mara Jenő lapszerkesztő, Velikibecskerek

HTOADÓ 1931 április 4
4. oldal.
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